Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

"1

®
ol

y V 4

Tazneé zarizeni

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



CZ - Tazné zatizeni / SK - Tainé zariadenie / GB - Towbars / PL - Haki holownicze
DE - Anhangevorrichtungen / FR - Attelages / SPA - Ganchos / HUN — Vonohorgok
RUS/FIN/LIT - ®apkonbl / RO - Carlig de remorcare

VTZ 2.701-350
TYP vTZ2.001-350 VTZ2.002-350 VTZ2.003-350

WWW.SVEgroup.cz

Tazné zafizeni
' '

54701

SVC GROUP. s.r.o

Priimyslové zona 179

L

(X
56 hy @ Bezvyi
Al e = yiezu
‘ /@ e Y/

Tazné zafizeni pro vozidlo pro vozidlo s pfipravou

spodniho dilu narazniku od vyrobce vozu

1y
@ E Otvor pripraveny od vyrobce vozu ve spodni vodorovné cdsti ndrazniku,
% X = @ X @ \ i E
WD/2WD AWD/4WD )\ % | ybndl i

SCAN ME

4|

Pro podrobné montdzni instrukce a podminky vyrobku si naskenujte QR kéd

Pre podrobné montazne pokyny a podmienky produktu si mozete skenovat QR kéd

For detailed installation instructions and product conditions, scan the QR code

Scannen Sie den QR-Code, um detaillierte Installationsanweisungen und Produktbedingungen zu erhalten
Pour des instructions d'installation détaillées et les conditions du produit, scannez le code QR

Per istruzioni di installazione dettagliate e condizioni del prodotto, eseguire la scansione del codice QR
Aby uzyskac szczegétowe instrukcje dotyczace instalacji i warunki produktu, zeskanuj kod QR

Para obtener instrucciones detalladas de instalacion y condiciones del producto, escanee el cédigo QR
Voor gedetailleerde installatie-instructies en productvoorwaarden, scan de QR-code

Tarkemmat asennusohjeet ja tuotteen ehdot on tarkistettava QR-koodilla

A részletes telepitési utasitasok és a termék feltételei kozott olvassa el a QR kédot

Za podrobna navodila za namestitev in pogoje izdelka skenirajte kodo QR

MoApo6HbIe MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKeE 1 YCIIOBUAM NpoAyKTa oTckaHupyiite QR-koa. SVC GROUP

scvgroup.cz Tel++420 491421021 +420 491421022 mob.: +420 603360607




,5->2,0h

%g VTZ 2.701-350
&2 VvTZ2.001-350

.0 vTZ2.002-350

VW Golf Vii Sportsvan

03/2018->

2100 D=

115

&9 VTZ 2.003-350

L]

jsou soucasti dodavky u originalniho vyrobu SVC GROUP

2x M10x40

e ? M12x40 G10,9 | 4ks
2\ ]| = @10 4ks
DLOUHE o o »
\ S
\ e°

Pevnost 88 109 129
Mé 97 143 16,1
M8 245 359 420
M10 484 710 8,0
M12 840 1230 1440
M14 1330 19,0 2290
M16 1370 3070 3590

SVC GROUP s.r.o. Prumyslovazéna-179 www.svcgroup.cz

QR kédem si stdhnete si rozsifeny monidZni ndvod / Mit QR-Code konnen Sie die erweiterte Viontageanleitung herunterioden

e Homologace EHK 55-R 55R-01-064.03

‘Approval Number Class[A50-X] ©

| 00-XXXX

Type [ ] D-value D[ kN
Series [ ] Vertld S[____Jkg
O wwwisvigroup.cz - CZECH REPUBLIC

LR LTI

Wil A0,
2 Urede

@ Informace k provozu / homologaci Monteringsanvisningar
@ Informdcie na prevédzku / homologaciu
@ Operating / homologation information
@ Betriebs- / Zulassungsinformationen
@ Uzemeltetési / homologdciés informéciok @ Drifts= /homologasjonsinformasjon
@ Informations d*exploitation / homologatio @ Informacje dotyczace pracy / homologacji

o Informazioni sull'operazione / omologazio @ MHdopmauua o pabote /omonoraumu

Instrucciones de montaje
Montage-instructie
Asennusohjeet

@
®
@
D

Tel.+420 491421021
; +420 491421022
e-mail: sve@svcgroup.cz mob.; +420 603360607

SVC GROUP ©- 05/19

547 01 Nachod-CR




VYW Goif VIl Sportsvan 03/2018->

D Montézni navod

1.Demontujte zadni ndraznik, vnitini obloZzeni zadniho &ela a vyztuhu ndrazniku (nebude jiZ zapotiebi).
Z obou nosniky odlepte zdslepky v mistech bod0 tazZného zafizeni.

2.Do otvord v zadnim &ele vsuiite tazZné zafizeni a pfichytte 4 Srouby M10x35 pfes velkoplo3né podlozky.
Poté Faddné dotdhnéte dle utahovacich momentd.

3.Vyfez narazniku zhotovte dle priloZzené Sablony.

4.Namontujte zpét vSechny Easti odmontované v bodé& 1., ( ndraznik apod.).

5.P¥i pouziti systému kulového Eepu VTZ 003-348 se fid'te dle pfirucky vyrobce .
Systémy jsou schvdleny dle smérnice EHK55-ES.

(EN) Installation instructions

1.Dismantle the rear bumper, inner lining of the rear face, and the bumper strut ( it will not be needed anymore ).
Unstick the blind stickers from the towing device spots.

2.Slide the towing device into the holes in the rear face and fix it with 4 screws M10x35 over large washers.
Afterwards, tighten properly according to the tightening moments.

3.Cut bumper fabricate according to the template.

4.Mount all parts dismantled in point 1 back again (the bumper etc.).

5.When using the ball VTZ 003-348 Be sure to follow the manual manufacturer.
The systems are approved to' Directive EHK55-ES, 94/20

(DE) Montageanleitung

1.Wir demontieren die hintere StoBstange, die innere Auskleidung der Rickwand und die Verstrebung der
StoBstange (diese wird nicht'mehr notwendig sein)..Von beiden Tragernentfernen wir die Kleber, woidie
Anhdangerkupplung befestigt werden soll.

2.Scheiben Sie in die Offnungen der Rickwand die Anhéngerkupplung ein und befestigen sie mit 4 Schrauben
M10x35 Uber groBflachige Unterlagsscheiben. Danach wird alles ordentlich nach den Anziehmomenten
angezogen.

3.Ausschnitt auf den Sto3fdnger nach der Vorlage zu nehmen.

4.Montieren Sie alle in Punkt 1 abmontierten Teile zurick (StoBstange etc.).

5.Bei Verwendung VTZ 003-348 Achten Sie darauf, das Handbuch &.17.006.050 Hersteller
folgen. Die Systeme sind auf die Richtlinie EHK 55ES.

\ C- lermu

RozliZeni vozu roku vyroby 03/2017->12/2017, PRO TAZNE ZARIZENI
ZADNINARAZNIK mé obli tvar joko'na obrézku vyFez je ve spodni
vodorovné &dsti

SVC GROUP©-42819

SVC GROUP s.r.0. Pramyslova zéna- 179 www.svcgroup.cz  Tel- e any i oe)

547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz mop. +420 603360607




SVC GROUP©-42819

.1.0. ¥ 3z0na - Tel:+420 491421021
SV\C GROUP s.r.0 Prumyslovazona - 179 www.svcgroup.cz  Tel:1420 49142103]
] 547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz k. +420 603360607

@)

L




SVC GROUP©-42819

SVC GROUP s.1.0. primysiovaz6na-179 www.svcgroup.cz Tels+420 491421021

o} 547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz mop. +420 603360607




(Z -Vozidlo mize a nemusi byt vybaveno senzory radard.
Pokud je vozidlo vybavené témito radary, pouZijte dodané dchyty.
Namontujte a umistnéte na voze tak, aby odpovidali umistnéni pfed demontdZi z vyztuhy vozu.

GB - The vehicle may or may not be equipped with radar sensors.
Ifthe vehicle is equipped with-radars, use the supplied-mounts.
Mount and position on'the vehicle to match the location before removing from the vehicle reinforcement.

SK - Vozidlo mdze a nemusi byt vybavené senzormi radaru.
Ak je vozidlo vybavené radary, pouzite dodané tichytky.
Namontujte a umiestnite na vozidlo tak, aby zodpovedalo umiestnenie pred demontéZou z vystuhy vozidla.

De - Das Fahrzeug kann mit-Radarsensoren ausgestattet sein oder nicht.
Wenn das Fahrzeug mit Radar ausgestattet ist, verwenden Sie die mitgelieferten Halterungen.
Montieren und positionieren Sie das Fahrzeug so, dass es der Position entspricht, bevor Sie es von der Fahrzeugverstarkumg-entfernen.

' 270 .t
SVC GROUP s.r.o. Prumyslov’a z6na - 179 WWW.SVEgroup.cz Tel +j%8 jg}ﬁ%}g%;
547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svegroup.cz nob.: +420 603360607

OR kddem stdhnete rozsireny montdznindvod/ QR kddom stiahnete rozsirené montdzny ndvod SVC GROUP ©-05/19




——

(Z - Uvolnéte tepelny stit vyfuku /é)

GB - Loosen the exhaust heat shield \

FR- Losen Sie das Abgas-Hitzeschild hy,
Desserrer le bouclier thermique d'échappemerit ~ ==~

10
13

(Z - Uvolnéte pokud je vozidlo vybavené AdBlue
a jen vyvéste ( nemusite demontovat)
GB - Release if the vehicle is equipped with AdBlue
and just hang out (you do not have to dismantle)
D - Lassen Sie los, wenn das Fahrzeug mit AdBlue ausgestattet ist
und einfach rumhdngen-(Sie miissen nicht abmontieren)
FR - Libérer si le véhicule est équipé d'AdBlue
et juste sortir (vous ne devez pas démanteler)

SVC GROUP©-42819

S\!\C GROUP s.1.0. Primyslova zéna-179 www.svegroup.cz Tel++420 49142102

oy 547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz mop. +420 603360607




% M10x35 x4

% @10 x4
@10 x4

[ <%

SVC GROUP©-42819

SVC GROUP s.1.0. primysiovaz6na-179 www.svcgroup.cz Tels+420 491421021

o} 547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz mop. +420 603360607




Can-Bus Autopfiipojka

Vypinac pro couvaci senzory PDC je umistnén na palubni desce vozu,
nemusi se tedy v zavazadlovém prostoru sloZité odpojovat

a propojovat elekrto instalace vozu a autozdsuvky

547 01-Nachod
Ceska Republika

SVCGROUP, s.r.0.
Dékuje za dlvéru / Dakuje za doveru

Thank you for your trust / Danke Fiir dein Vertrauen

Registrace / Registracia
Registration / Registrierung

Merci pour votre conance / Grazie per la tua ducia Inscription / Registrazione
Tankewol foar jo fertrouwen / Cnacu6o 3a BaLue JoBepue Rekisterdinti/ Peructpanus
SVC GROUP©-42819

rimyslova zéna - 179 Tel.+420 491421021
umy WWW.svcgroup.cz F g

547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz mop. +420 603360607




(Z - Vyfez je predznaceny v ndrazniku vyrobcem vozu

Vyiez v narazniku neni vidét

GB - The cutout is marked in the bumper by the car manufacturer

DE - Der Ausschnitt ist vom Fahrzeughersteller im StoBfanger markiert

FR - La découpe est marquée dans le pare-chocs par le constructeur automobile

CZ - Prachod a doporuéené pfipojeni elektro pfipojky pro tazné

GB - Passage and recommended electrical connections for traction

DE - Passage und empfohlene elektrische Anschliisse fir die Traktion
FR - Passage et connexions électriques recommandées pour la traction

SVC GROUP©-42819

SILICONE.

SYQ GROUP S. r- o- Prl:lmVSIOVé Zéna - 179 WWW-SVCg roup.cz Tel.:+420 491421021

&)

\ . : +420 491421022
547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz k. +420 603360607




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



